



На высокой ноте!

Именно с этой фразы начался юбилейный отчетный концерт арамильской детской школы искусств, который на днях прошел в загородном клубе «Белая Лошадь».

На протяжении 50 лет школа искусств гостеприимно распахивает свои двери, встречая всех желающих окунуться в прекрасный мир – мир искусства. Опытные и квалифицированные преподаватели помогают ребенку поверить в себя, раскрыть талант и свою индивидуальность. Мир искусства – это что-то особое, ведь здесь прививают чувство прекрасного.

Ежегодный отчетный концерт детской школы искусств является подведением итогов и возможностью еще раз показать дости-

жения учащихся. В праздничном концерте были показаны самые яркие и интересные концертные номера, то, чему дети научились за год. В этом случае были представлены выступления исполнителей, чьи таланты высоко оценены на международных, всероссийских, областных и региональных конкурсах. Ребята вместе с преподавателями подготовили большое яркое представление, удивив собравшихся великолепной игрой на музыкальных инструментах, хоровым пением, выставкой работ учащихся отделения изобразительного искусства.

Поддержать их и увидеть всё вживую пришли родители, гости и бывшие выпускники детской школы искусств Сысерского района: п. Двуреченск – Кискин В.В., п. Октябрьский – Ще-

гостям концерта, которых объединяет интерес к дет-



скому творчеству, уважение к людям, которые работают в ДШИ. Это бывший директор школы искусств Лейман В.В., директор школы №1 Аксенова А.А., глава Арамильского городского округа Никитенко В.Ю., председатель Думы Мезенова С.П. Отдельное спасибо руководителям детских школ искусств Сысерского района: п. Двуреченск – Кискин В.В., п. Октябрьский – Ще-

дрова А.И., с. Кашино – Привалова Л.А. И, конечно, наша гордость – это бывшие выпускники: Пряникова И.В., Пастухова М.В., Пинигина О.Н., Исааков В.В., Печеркин О.Б., Колотова Е.Ю., Шмелева М.А., Копылова М.А., Коровина Ю.С., Никифорова Е.В., Шевчук Е.В., Бызов А.В., Гилева Н.В.

До глубины души тронули сердца слушателей выступления концертных хоров (преподаватель Абакумова О.А.). Их чистые голоса, искренность исполнения и романтический репертуар не оставили никого равнодушными. Овациями зрителей были награждены яркие номера солистов народного отделения: Сидорова Дмитрия, Борисова Владислава, а также творческих коллективов, которые

КУЛЬТУРА

продемонстрировали игру на аккордеоне, баяне, гитаре и деревянных ложках (преподаватели: Кальсина Т. А., Дробахин Е. А., Пастухов Т. Л.). Зрители с большим восторгом принимали выступления учащихся фортепианного отделения: Дербышеву Алину (преподаватель Агапова Т. М.), Логинову Валерию, Мукоиду Дмитрия (преподаватель Саломатина И. Ю.), подарив зрителям восхищение и массу положительных эмоций. Необычным подарком в конце юбилейного концерта стали поздравления бывших выпускников школы – видеорепортаж студентки Московской государственной консерватории Собяниной Елены и сольное выступление студента Уральской государственной консерватории Какшина Ильи.

Хочется верить, что удивительный и увлекательный мир искусства будет волновать еще не одно поколение учащихся школы искусств. Прошедший отчетный концерт вновь продемонстрировал значимость нашей работы в жизни детей и взрослых. И не так важно, какой вид занятий выбрал для себя ребёнок, главное, чтобы великая сила искусства помогла ему в будущем сделать мир добре и красивее.

О.В. Ашихмина,
заместитель
директора ДШИ

МИР УВЛЕЧЕНИЙ



Познай истину

В Екатеринбургской епархии завершился финальный этап игр по истории России: интеллектуальные состязания были проведены среди старшеклассников Екатеринбурга, Ревдинского, Арамильского и Сысерского городских округов.

Завершающая игра, посвященная 73-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 75-летию образования Уральского добровольческого танкового корпуса, прошла в Арамили и имела не совсем обычный формат. Участниками одной из команд стали представители Совета ветеранов, сообщает пресс-служба Екатеринбургской епархии.

Вопросы игры были посвящены различным историческим фактам: событиям и персоналиям, технике и вооружению. Особое внимание было уделено значению и роли православной церкви в годы Великой Отечественной войны, восстановлению традиционных ценностей русской культуры в военное время. Вопросы, на которые пришлось отвечать участникам, требовали серьезной подготовки по отечественной и зарубежной истории XX века. Требовалось ориентироваться в хронологии военных событий и персоналиях, знать о подвигах знаменитых полководцев и о тех, кто трудился в тылу. Все команды показали глубокие знания этого исторического периода и тем самым доказали, что достойны принимать участие в интеллектуальных состязаниях высокого уровня.

При выставлении баллов члены жюри учитывали не только фактическую точность, но и грамотность, развернутость даваемых ответов. Победителем в межшкольном турнире игры «Познай истину» стала команда «Марш-бросок» (ОУ №6 город Сысерь), 2 место досталось команде «Династия» (МАОУ СОШ №1 город Арамиль), 3 место – команде «Славяне» (МБОУ СОШ №3 город Арамиль). Все команды-участники интеллектуальной игры получили наградные грамоты от молодежного отдела Екатеринбургской епархии.

Хочу отметить, что интерес старшеклассников к игре «Познай истину» с каждым годом увеличивается, – рассказала Оксана Пинигина, преподаватель русского языка и литературы арамильской школы №1, – вопросы позволяют узнать новое для себя, познакомиться с ребятами из других школ района, почувствовать дух соревнования и, самое главное, – прикоснуться к страницам отечественной истории и культуры. Эта годовщина, действительно памятное событие, побуждает нас с уважением и благодарностью вспомнить всех тех, кто самоотверженно сражался с фашизмом, кто положил свою жизнь на алтарь Победы.



С ориентиром на фольклор

Для воспитанников детского сада «Аленка» устроили весеннюю ярмарку в русской горнице, в которую на время превратился музикальный зал.

Во все времена укреплении и развитии добрых народных обычаяев, забота о передаче подрастающим поколениям

житейского и духовного опыта. Наш детский сад «Аленка» тесно сотрудничает с семьями воспитанников, активно вовлекая их в воспитательно-образовательный процесс. И в конце мая ребята из

средней группы №5 вместе с родителями побывали на весенней ярмарке.

В нашем случае музыкальный зал превратился в русскую горницу. Традиционная печь, предметы народного быта и творчества помогли на время перенести гостей праздника в прошлое. Готовились серьезно и ответственно, например, родители шили рубахи и сарафаны. Открыли праздничное мероприятие воспитатели Анна Кожевникова, которая перевоплотилась в Авдотью-Плющиуху, и Анна Бытова, исполнившая роль скомороха.

Скоморох весело плясал, заставлял ребят на танцы. Появилась разноцветная карусель, на которой дети с удовольствием прокатились. Коробейники рекламировали свой товар: «Налетай, не зевай, покупай!». Воспитанники исполняли частушки, пели песни, играли на музыкальных инструментах, под руководством музыкального руководителя Дарьи Афанасенковой. А заодно водили хороводы, читали прибаутки, участвовали в конкурсах, играли в народные игры.

Н.А. Батина,
заместитель
заведующего
по ВМР

КРЕАТИВНО